

PROCES VERBAL

Incheiat azi, 31.03.2022, cu ocazia **sedintei publice ordinare a consiliului local**, convocata prin Dispozitia primarului nr.116 din 23.03.2022, la care, din totalul de 11 consilieri, sunt prezenți 11; consiliul local fiind legal constituit pentru ședința de astăzi, se trece la analiza proceselor verbale anterioare și dezbaterea ordinii de zi.

Prezenți la ședință: 11 consilieri din 11 în funcție.

Înainte de a intra in ordinea de zi se supune atenției consilierilor locali, înspre aprobare, procesul verbal nr. 973/25.02.2022 al ședinței de consiliu local ținută în data de 25.02.2022 si procesul verbal nr.1360/15.03.2022 al ședinței de consiliul local tinuta in data de 15.03.2022.

- *Se supune la vot.*
- *Se aproba cu un numar de 11 voturi „Pentru”.*

Se numerotează, se sigilează dosarul ședinței ordinare a consiliului local din data de 15.03.2022.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi.

Se votează ordinea de zi: 11 voturi *pentru*

0 abțineri

0 împotriva.

Se trece la dezbaterea proiectelor aflate pe ordinea de zi

Pct. 1 – Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării din bugetul local a sumelor necesare premierii veteranilor de război la împlinirea vârstei de 100 ani.;

Președintele comisiei nr. 1 de specialitate, dl. Szilagyi Arpad Otila, prezintă avizul favorabil pentru acest proiect.

Primar: Am primit de la Ministerul Aparării Naționale – Direcția calitatea vieții personalului , o adresă prin care ne înștiințeaza că pe raza Comunei Noșlac domiciliaza domnul Pitea Gaftonic, veteran de război, care împlinește 100 de ani. Totodata ne roagă ca veteranul de război menționat să fie felicitat și în funcție de resursele de care dispunem , să îi acordăm un premiu aniversar. Vă propun să îl premiem cu suma de 1000 RON. Dacă aveți întrebări.

Nu se ridică amendamente și nu se pun alte întrebări.

Se supune la vot: 11 voturi *pentru*

0 abțineri

0 împotriva.

DIVERSE:

Haiduc Ioan a ridicat problema mașinilor de mare tonaj care transportă material pietros pe drumurile publice. Trebuie găsită o soluție pentru că ni se strică drumurile și se crapă casele. Trebuie să vorbim cu oamenii care au pamant pe langa malul Muresului să lase să se faca un drum pe unde să treacă aceste mașini.

Iuonuț Adrian: Nimeni nu vrea sa vanda teren, inclusiv eu. Mi sa cerut sa vand 5 metri din terenul pe care îl am lângă Mureș, dar nu vreau sa-l vand și nici nu îi las să treacă peste el cu mașinile care transporta pietriș. Cei din balastieră au spus la început că își fac ei podul.

Marginean Marcel: Eu am dat din patru porții și alți sunt dispuși să dea teren. Mă Adi tu în loc să ajuți comuna , tu ești contra. Noi toți vrem să ajutăm să găsim o soluție , dart tu intotdeauna ești contra.

Haiduc Ioan: Cine se ocupă de taxarea Căminului Cultural din Găbud? Cine încasează gazul și curentul care se consumă la Găbud la cămin? La cămin la Găbud consumul este foarte mare și nu plătește nimeni. Toată iarna a mers centrala și nu plătește nimeni.

Szilagy Arpad : O să găsim o soluție pentru căminul din Găbud. Dacă Marius Popa , consilierul nostru are cheie, atunci o să-i dăm lui sarcină să se ocupe de cămin.

Primar: dacă mai aveți dumneavoastră alte probleme de discutat, va rog.

Nu sunt alte subiecte.

Președintele de ședința declară ședința încheiată.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
NUC TRAIAN

[Redacted signature]



CONTRASEMNEAZĂ,
p. SECRETAR GENERAL,
BLEOCA Anca Astrela

[Redacted signature]